

Nowosądecki Inkubator Przedsiębiorczości  
ul. Wyspiańskiego 13  
33-300 Nowy Sącz

Nowy Sącz, 19.05.2020

## Zakup, dostawa i montaż wyposażenia do pracowni w celu realizacji projektu w obszarze turystyczno-gastronomicznym

Dotyczy postępowania: ZP.271.05.2020.1022

**Przedmiotem zamówienia:** jest zakup, dostawa i montaż wyposażenia do pracowni na potrzeby realizacji projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze turystyczno-gastronomicznym”, który jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 - 2020, 10 Oś Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Działanie 10.2 Rozwój kształcenia zawodowego, Poddziałanie 10.2.2 Kształcenie zawodowe uczniów – SPR.

W odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania przetargowego, które wpłynęły na platformie zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/334730> dnia 19-05-2020 Nowosądecki Inkubator Przedsiębiorczości udziela wyjaśnień dotyczących „**CZĘŚCI 1 Zakup, dostawa i montaż sprzętu komputerowego, drukarek, urządzeń elektronicznych oraz innego wyposażenia biurowego na potrzeby realizacji projektu.**”

**PYTANIE:** Załącznik nr 1.1 do SIWZ – Pozycja 2 – Telefon do w.h.s. Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę telefonu w kolorze czarnym? Swoje pytanie kierujemy w związku z tym, iż sprzęt spełniający wymagania określone w punkcie 2 w wersji o kolorze białym nie jest już dostępny.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę telefonu w kolorze czarnym.

**PYTANIE:** Załącznik nr 1.1 do SIWZ – Pozycja 16 – Drukarka laserowa (A4) Prosimy o weryfikację opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 16. Według naszej najlepszej wiedzy w aktualnej sprzedaży nie występuje sprzęt spełniający wymagania Zamawiającego z językiem drukarki PCL 5c a zamieszczona specyfikacja wskazuje na błędny opis sprzętu Lexmark powielany przez sklepy internetowe. Mając na uwadze, iż w sprzedaży nie występuje sprzęt równoważny spełniający w pełni wskazane wymagania prosimy o usunięcie zapisu „PCL 5”. W przypadku braku wyrażenia zgody na wyżej zaproponowane zmiany prosimy o wskazanie co najmniej jednego sprzętu w pełni spełniającego wymagania określone w SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego: Przy przygotowywaniu oferty, proszę o pominięcie w określonych przez Zamawiającego parametrach zapisu „PCL 5c”.

Z poważaniem

DYREKTOR  
NOWOSĄDECKIEGO INKUBATORA  
PRZEDSIĘBIORCZOŚCI

Grzegorz Sus